

Vállalkozás bemutatása

Kedvezményezett: Desits Zoltán
9641 Rábapaty, Dózsa u. 28.

Célterület: A helyi szolgáltatók és termelők versenyképességének növelése

Beruházás megnevezése: Sertés és baromfifeldolgozó korszerűsítése

Támogatás összege: 5.000.000,- Ft

Őstermelőként 1998 óta foglalkozom baromfi hizlalással, majd 2008-tól baromfi vágással és darabolással. E mellett 2001-től a tevékenységemet kibővíttem sertés hizlalással és sertés húskészítmények előállításával. A konyhakész baromfit egészben és darabolva szállítom, sertésből pedig füstölt árut, kolbászt, sonkát, szalonnát állítok elő. E mellett zsírt és darabolt tőkehúst értékesítek.

A fejlesztés végrehajtása során a meglévő 168 m²-es húsfeldolgozó üzem korszerűsítését valósítottam meg. A korábban részben üresen álló (időszakosan tárolóként hasznosított) épületrészből baromfi és sertésdaraboló helyiség került kialakításra. Ezen a területen a padozat, a burkolat, a mennyezet, a víz- és villanyvezetés nagymértékben elamortizálódott, cseréje vált szükségessé. Az épület déli homlokzatán található nyílászárók szintén elhasználódtak, szükséges volt a cseréjük.

A kivitelezés során a belső tér teljes egészében megújult – új válaszfalakat építettünk szigetelt padozat és új mennyezet készült, elvégeztük a belső terek festését és burkolását. Korszerű, jó hőszigetelést biztosító műanyag nyílászárók kerültek beépítésre.

Az építési munkák mellett a projekt részét képezte két rozsdamentes asztal beszerzése, mely a napi munkavégzéshez nélkülözhetetlen.

A fejlesztéssel a szigorú higiéniai követelmények hosszú távú szavatolása volt a célom. Korszerű körülményeket biztosítottunk a feldolgozáshoz, melynek eredményeként a legszigorúbb előírásokat is biztonsággal tudom teljesíteni. E mellett megteremttem a feltételeket a termelési kapacitás bővítéséhez, a termék választék kiszélesítéséhez. Új, „helyi ízesítésű” hagyományos termékek kialakítása a célom, melyek iránt tapasztalatom szerint egyre jobban növekszik a kereslet.

Az őstermelői tevékenység és ennek keretében végzett húsfeldolgozás a családom alapvető jövedelemforrása, ezért kiemelten fontos számomra, hogy a működés biztonságos feltételeit hosszú távra megteremtsem.



Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap:
a vidéki területekbe beruházó Európa